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fiz egyesülés felé
(P. P.) A két munkáspárt egye. 

sütésének kérdése után most már 
vitathatatlanul az időszerű s 
közeljövőben megvalósítandó prob, 
lémák közé került. Odakerült, 
mégpedig azért, mert úgy a kom­
munista, mint a szociáldemokrata 
dolgozó tömegek fokozódó aktivi­
tással követelik, hogy megvaló­
suljon a munkásosztály egységé 
nek és oszthatatlanságának'külső 
jeleként a munkásság egységes és 
oszthatatlan pártja. Ez a hatalmas, 
harcos tábor természetesen az 
ipari dolgozók mellett magában 
foglalja a parasztság leghaíadot- 
tabb eleméit s az értelmiség és 
kispolgárság színe-javát is.

Az egységes, munkáspárt meg­
alakulásának a tömegek akarati- 
bó! kell bekövetkeznie. Voltak, 
asik ^nein igy hitték, „parancs-, 
szóra" vagy a pártok vezetőségé­
nek _ megegyezésére gondoltak 
[Csupán, ezek nem tudják, hogy a 
munkáspártoknak a tömegek °ólén 
kell járniuk és feladatuk az, hogy 
főzessék és irányítsák a tömege­
ket, de no szakadjanak el tőlük.

Debrecen az utóbbi hetekben 
elmaradt ebben a fejlődésben. 
Nemcsak Budapesten, más váro­
sokban is sokkal előbb járt már a 
Szociáldemokrata Párt tisztulási 
folyamata. A Kommunista Párt 
városi konferenciája vasárnap rá 
js mutatott erre a hiányosságra. 
Most örömmel állapítjuk meg, 
bogy e hét folyamán nagy haladás 
toitcnt ezen a téren. A Szociál­
demokrata Párt éléről már régeb- 
oen leváltott Szabó.Ménes.Vacsi 
I", ős a velük egyhúron pen 
dulo társaik egyrészét már kizár 
iák s nap mint nap érkeznek hí 
iek az újabb tisztogatásról.

A legdöntőbb lépés azonban 
kedden következett be, amikor a 
bet munkáspárt összekötő bízott 
saga határozatot hozott az ideoló- 
gmi es szervezeti egység megte­
lem tesero. A közös, pártnapok és 
szemináriumok, a két párt szerve­
zeteinek közös fellépése megfele- 
oen előkészíti a talajt arra, hogy 

mi?’zökkenő nélkül lépjünk át 
a fejlődés elkövetkező, döntő kor­
szakába.

Aki tudja azt, hogy milyen ke 
eny di° volt Debrecenben a 

szociáldemokrata Párt jobboldala 
1 “'‘yspsúiyos harcába került a 
•aiojdaliaknak a velük való leszá 

mo as az tudja csak felmérni l 
'altozás döntő súlyát, s az látja 
HMtan, hogy a széles néptöme- 
b,. 1 By°másának milyen hatalmas 

eaményei születtek. Természete- 
va,n még tennivaló, a jobbol- 

o„; íPjf csa'k részben tűnt el a 
szociáldemokrata Pártból, az ed 

>g> események azonban biztató 
o, mutatnak a jövőre nézve.

Mi. kommunisták mindig igye- 
eztiink ideológiailag segítségére 

fletni a Szociáldemokrata Párt 
baloldalának a jobboldal' elleni 
arcaban. A változások örömteli 

,UJ omásul vétele mellett, tovább 
'itatjuk munkánkat, hogy minél 
előbb elérhessünk oda, ahová a 
vt munkáspárt összekötő bizott-
agáuak keddi határozata mutat;

nuinkásosztály ideológiai és 
£5-1 egj-négének megterem.

AR_T keletmag y ARO rszagiTÄ p 1
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Romániában megnlnkult a népfront
,,6,‘°k kÖZ6s ,k‘6” « választásokon

Csütörtökön reggel közzétették 
Bukarestben a Népi Demokrati- 
,“s. h,ront programmját tartalma­
zó kiáltványt. A kiáltvány megál- 
lapítja hogy. a nép akaratát ’ és 
érdekeit képviselő Román Mun­
káspárt, az Ekésfront, a Nemzeti 
Néppait es a Magyar Népi Szö­
vetség elhatározta, hogy

megalakítja a Népi Demokra­
tikus Frontot és közös laj­
strommal indul a választáso­

kon.

AN í.; Demokratikus Front olyan 
poh vdi pártokból és szerveze 
tekbol alakult, amelyek 1944 aug 
zd-a után tömegeket mozgattak 
meg a reakciónak a kormányból 
való eltávolítására és 1945 márc. 
o-a után demokratikus kormány­
zatot kényszerítettek a volt ki­
rály és a köréje csoportosuló re­
akcióra.

A kiáltvány ezután részletesen 
ismerteti az új román demokrá- 
cm eredményeit, körvonalazza az 
aj alkotmányt és felhívással for­

dul az állampolgárokhoz a terme­
lés emelése, racionalizálása, a gyá­
rakban a munkafegyelem megszi- 
mrditása, a szabotőrök elleni éber­
ség fokozása, valamint a nemzeti 
vagyán védelme érdekében. A 
kiáltvány megállapítja, hogy a 
(Népi Demokratikus Front az egész 
nép, abbeli tántoríthatatlan akará- 
tának kifejezése, hogy 

felszámolja a fasizmus minden 
maradványát, megvédje a bé­
két, a nemzet függetlenségét 
és a nemzet érdekeit az im­

perializmus minden kísérlete­
zése ellen, hogy baráti kap­
csolatot létesítsen minden bé- 
keszerető néppel, baráti vi­
szonyt és együttműködést te­
remtsen a demokratikus szom­
szédokkal, különösképen pe­

dig a Szovjetunióval.
A Népi Demokratikus Front mun- 
kára, harcra szólít fel a román 
népi köztársaság megvédelmeze­
sére és fejlesztésére, a boldog és 
anyagilag kedvező élet, ■ valamint 
a tartós béke megteremtésére.

Letartóztatták a leégett nyírbátori malom
* í igazgatóját, főmérnökét,

főmolnárát és tűzoltóparancsnokát 
Siilíos mulasztásokat állapít«» meg a szakértő bizottság
«wt"äK5Sr őSbéFí1 „ti «fi* .«* ****** m*
polcban megtörtént a tűzvizsgálat.
A szakértő bizottság, melyben a 
budapesti _ szakembereken kívül a 
debreceni rendőrség nyomozói is 
reszt .ettek Krecsmer Árpád szá­
zados vezetésével, súlyosan terhe- 
ő adatokat gyűjtött össze a gyár 

vezetői ellen.
Kiderítették, hogy 
a sziréna riasztása után csak 
egy órával tudtak hozzálátni 
a mentéshez, mert a gyári 
tűzoltók képzetlenek, a moto­
ros fecskendők pedig elhanya­

golt állapotban voltak.
Mikor üzembe akarták helyezni 
az egyik piszoktól eldugult, a má­
sik a szakszerűtlen kezelés miatt 
el is tört. így csak a községi tűz-

hozzá az .oltáshoz, amikor az épü­
let már teljesen, lángokban állott. 
A rendszeres heti gyakorlatokat 
december óta nem folytatták és 
csak kapkodás vált úrrá a terv­
szerű tűzoltás helyett. A tűzcsap 
elzárója trágyával Volt eltömve, 
amit nem tudtak idejében kisza­
badítani,

az olajmalomban pedig sem­
mi tűzbiztonsági felszerelés 

nem volt.
Az éjszakai tűzbiztonsági szolgá­
latot is hanyagul látták el.

De szabálytalan volt az olajma­
lom üzembehelyezése is, mivel a 
lisztőrlő malom közvetlen közelé­
ben helyezték el, annak dacára, 
hogy a pörkölő készülék nyílt tűz­
zel dolgozik. Csupán a szélmentes

időnek volt köszönhető, hogy ez 
nem okozott újabb végzetes sze­
rencsétlenséget. A malom ugyanis, 
melynek termelése naponta 5 va­
gon liszt, tűz esetén menthetetlen 
lett volna. A kár hivatalos becslés 
szerint így is 180.000 forintot tesz 
ki.

Miután a kihallgatások során az 
üzem vezetői beismerték súlyos 
gondatlanságukat,

a rendőrség előzetes letartóz­
tatásba helyezte Gruber Mik­
sa igazgatói, dr. Érdi Henrik 
főmérnököt, Mihályi István fő- 
molnárt és Gajdos György 

üzemi tűzoltóparancsnokot.
A letartóztatottakat Debrecenbe 
kísérték és a népügyészségre te 
szik át ügyüket.

Halálos ítélet 
a Kclcmem-iigyben
Csütörtökön esté hoztak ítéletet 

a Nitrokémiánál történt szabotázs 
ügyében. Szabó Kornél, volt ve­
zérigazgatót halálra és vagyoná­
nak elkobzására, Sárkány József 
és Kelemen Gyula volt államtitká­
rokat életfogytiglani f egyházra 
és vagyonuk elkobzására ítélték. 
Ugyancsak életfogytiglani fegyhá­
zat kapott Steller Lajos mérnök, 
míg Gyöngyösi István h. igazga­
tót 15, Weisiruir Bea szabadam), 

ügyvivőt 8 évi íegyházra és va­
gyonuk felének elkobzására ítélte 
a bíróság. Keli Kornél vádlottat 
felmentették.

Lemondott az IPOK 
miniszteri biztosa

Geszt esi Jo-nő, az IPOK min isz. 
téri biztosa, aki a Szociálde­
mokrata Párt jobb szárnyához tar­
tozott, csütörtökön lemondott állá. 
sáról.

Ötvennyolc millió forint hitel 
a gazdáknak

A Gazdasági Főtanács nagyfontosságú döntései

ORS>a' q+sj mac

A hároméves terv március havi 
beruházási előirányzata: 34 millió 
forint a mezőgazdaság, -ugyancsak 
14 millió forint a bányászat és 

ipar, 28 millió forint a közlekedés 
céljára, 15 millió forint pedig az 
építési, szociális és kulturális cé 
lókra.

Március folyamán megkezdik í 
pestmegyei dunamenti öntözések 
kiépítését. A csatornahálózat ezen 

nyáron hatezer hold öntözését 
biztosítja. Otvennyolcinillió forint 
hitelkeretet szavazott meg a GF 
a tavaszi mezőgazdasági munkála­
tokra a gazdák számára. A folyó 
sított összegek elosztása az Or­
szágos Hitelintézet taghálózata 
útján történik.

Az egységes adórendszer meg­
valósítása érdekében a GF csü­
törtöki ülésén kimondta az ille­
tékmentességét az- alkalmazottak 
szolgálati szerződéséről készült 

okirat, valamint az alKalmazotti 
illetékekről kiállított nyugták és 
lakás-, illetőleg üzleti bérnyug­
ták tárgyában A különböző hiva­
talokban elrendelik az illetéktáb- 
fázat kifüggesztését, A táblázat 
.segítségévei • lelek már előre tá­

jékozódhatnak arról, hogy bead­
ványukra milyen értékű okmány- 
bélyeget ragasszanak, stb.

Racionalizáló célokat szolgál az 
Országos Sporthivatal felállítása.
_ A közhivatalok munkaidejét a 

GF hétköznap reggel 8 órától 
délután 4 óráig állapította meg. 
A szombati hivatalos munkaidő 
déli egy óráig tart.

A rendkívüli lakáshiány meg­
szüntetése érdekében a GF állami 
típuslakásépítö akció megszűrve 
zéséhez járult hozzá.

A munkások rokkantgyermeke 
után életkorra való tekintet nél 
kül addig. kapják a családi pót 
lékot, amíg a rokkant munkáké 
pessé nem válik.

A GF az OTBA-szolgáltatások 
ra vonatkozó szabályokat, is ren 
deztc, amelyekre ■ vonatkozóan a 
közeljövőben kormányrendelet je­
lenik meg. Külön bizottság kerül 
összehívásra, amely a szakszerve­
zetek bevonásával rendezi a tár­
sadalombiztosítás kérdéseit.

Állami vállalattá alakult át a 
budafoki állami borpincészet. Az 
átszervezés nem érinti a vidéki ál­
lami ttiocck ntíködéeéí. azok to­

vábbra is a bortermelő gazdák 
rendelkezésére fognak állni.

A baiíkállamosltások következ­
tében az ország nagyobb malmai­
nak jelentékeny része állami tu­
lajdonba került. Ezeknek a mal­
moknak közös kereskedelmi szer­
vezetbe való összefogása érdeké­
ben a főváros gabonahivatala ál­
lami részvénytársasággá alakul át, 
amelynek hatáskörébe fog tartoz­
ni a lisztgazdálkodás lebonyolítá­
sa, valamint a takarmánygazdál­
kodás lebonyolításával kapcsolatos 
kérdések egy részének intézése.

Tisztogat a Nemzeti Bizottság
A Nemzeti Bizottság ülésén a 

Szociáldemokrata .Párt bejelent ette, 
hogy Szabó István és Ménes Sándor 
hetye-i-t ■ Gondos Pált és Erdei Fe­
rencet küldte be a bi?x>ltságba. A po. 
Jiti'kai igazoló albizottságba pedig 
Ménes Sándor és Cziffra János he­
lyett Gara Lajosi és Szombati Jó­
zsefet delegálta, A szakszervezet ré­
széről . beküldött Gombos Ferenc 
nemzeti bizottsági tagot is tóvá tol­
lák és helyébe Tóth Mihály vasműn, 
kije kerüli

As olasz nyomdrUzSzaEszei-vc,„. 
fékben megtart»:* vá|asZfás„|;on . 
kommunista lista a szavazatok 4(t 
százaléka*, a szocialista 36 száza, 
tékát kapta. A többi szavazat ,„eg- 
osziot- a kisebb csoportok között.

A „New-York Po«,-1 
szerint a CIO vezetői fel 
kérni Truman elnököt, 
lépjen fel a novemberi
]a»-7jrfStn’ mert reménytelennek 
tarjak Truman esélyeit-

jelen'ése 
akarják 

hogy ne 
elnökvá-

A nép epe ce,s tevékenységükről 
ismert reakciós elemek Csehszlová­
kiából Németország nyugati meg. 
szállási övezg ébe menekülnek. KS- 
zo. uk van Proliászka volt köz 
egészségügyi miniszter is.

A balkáni ifjúsági szervezetek 
meghízottjainak ülésén elhatároz- 

hogy a balkáni országok ifjú­
ságának egyrészét különféle orszá­
gokba küldik nyaralásra- Magyar- 
országon megrendezik a balkáni és 
egyéb haladó országok úttörőinek 
'á borzasát.

• 1
A sokkvHághajnokságéri folyó 

küzdelemben Keres szovjet magy- 
letoőeie • holland Füvét-
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Tisztogatás a városházi 
Szociáldemokrata Pártban
A legutóbb megtartott villanygyári közös kommunista es szo­

ciáldemokrata pártaktiva mindkét párt vezetőségéhez távlr®.iot 
tézett, amelyben követelte a két munkáspárt minél hamarabbi egye-

A Szociáldemokrata Párt városházi szervezetének legutóbbi 
pártnapján szintén a közös munkáspárt megalakítását sürgettek. A 
pártvezetőséghez azt a kérelmet juttattak el, hogy }obbol da11, egy­
ségbontó magatartásuk miatt zárják ki a .pártbot Szabadi Jánost, 
Pongor Imrét, Katona Józsefet és Gyám Józsefet. Ezenkívül felszó­
lították Szántó Zoltánt, Kovács Józsefet, Gönczi Sándort es Lrháti 
Gyulát« hogy önként hagyják cl a P^^^*************

fi debreceni Nemzeti Bizottság üdvözli 
a magyar-szovjet szerződést

periatizmus eLeni harcban Magyar- 
országuk a békéi'romiban, a Szovjet­
unió oldalán van a lieiyc. Java­
solta, hogy a debreceni szovjetkon- 
zu't is üdvözöljük ebből az alkalom­
ból. Molnár József (MKP) kifejezte 
reményót hogy rövidesen Csehszlo­
vákiával ia köthetünk ha.váyaági 
szerződést- ITámutiaiott arra, hogy 
soha még nagyhatalom nőm fogadta 
egyenrangú félnek hazánkat, csak 
most e öször a Szo/jeurjó, Végül 
Sinaij László a szakszervezeti mun­
kásság nevében üdvözölte a szerző­
dést.

A debreceni Nemzeti Bizottság 
csü:ör!öki ülésén napirend előtt 
Kondor Lajos (NPP) örömmel üd­
vözölte demokratikus rendünk és 
népünk békéjének nagy biztosítékát, 
a magyar—szovjet barátsági szerző, 
dóst. Javasolta, hogy a Nemzed Bi­
zottság feliratban üdvözölte a kor­
mányt. .

Dózsa György (FgKP) a javasla­
tot oifogadva, rámutatott arra: «z 
Egyesült Nemzetek közé való felvé­
tetnél csak a Szovjetunió támogatta 
Magyarországot. Erdős I, (S-D l *) 
hangoztatta, hogy az amerikai im-

Uj tol «-szelvény lesz!
A tolo szaktanács hétfői alaiku'ó 

ülésén elvi megállapodás történt, 
miszerint gépesítik a toto-saolvónyek 
kiértékelését és így jelentős összege­
ket takarítanak meg, amit a sport 
céljaira fordíthatnak.

— A gépesített totón a. szelvé­
nyeket is megváltoztatják. Nem egy, 
hanem három kocka lesz, külön 
l-es, a 2-es és az x-tippre. A meg­
felelő kockába kell a majd ezután 
megállapítandó jelet beírni, a kiér­
tékelés pedig sah ónnal örtonik, ami 
körülbelül 10 százalékos idömegta- 
karítá-it jelent. Az újfajta tippsmel-

vények előrelátbailólag ápriis első 
hctél)c:u kerülnek kabócáéi áSra. ad­
dig még technikai okokból a régit 
kell használni.

Szerdám este különben a Posóa- 
takarékpéniztárban « 17-ik forduló 
ki’iénctalálatos szelvényeit válogat­
ták ki az akkor beérkezett 070.000 
szelvényből. Több órán keresztül 
tarló munka után megállapították, 
hogy a 17. fordulóban ezer darab 
iMlenclalálatos Szelvény vöt, amelyek 
tulajdonosai így 317— orimot 
kapnak.

„TÖBBET ER EZ,
Nagy sikerük van Nánáson a
Megyeszerte mindenütt, különösen 

Hajdúnánáson és Nádudvaron von­
zanak nagy közönséget a „Szabad 
Fö d Téli Eslék“ előadásai. Hajdú­
nánáson már délután két óra főié 
kezdenek szállingózni az idősebb 
férfiak és nők a bat órakor kezdődő 
előadásra, mert nem szerelnének le­
késni, vagy épen lemaradni. Hat 
óra Me már egy tüférő hely sincs 
a hatalmas. 1200 emberi befo­
gadó teremben.

Mindenxi meg is találja az elő­
adásokban az őt leginkább érdeklő 
anyagot. Vaunak, akiknek a történe­
lem a kedvenc tárgyuk. Történelmi 
vagy politikai előadással kezdődik 
a műsor. Utána vagy dr- Dékáay 
Sándor tart eőadást az egészség­
ügyről vagy Király Ferenc a.z áilat- 
tienvész'tés fogásait ismerteti.

A komolytá-rgyú előadások után 
kezdődik a kísérő műsor. Az MKP 
kuiúrgárdája néha már két héttel 
az előadás előtt :áznran készülődik

MINT KÉT MOZI”
„Szabad Föld Téli Esték"-nek
erre. A párthclyiségben sírás vagy 
kiabálás ha-ngzi'k fel a véletlenül 
oda,tévedő idegen nagy megbotrán­
kozására, ahogy a.zt a darab meg­
követeli. Persze azután nevetve jön 
rá tévedésére. A táncokat már csak 
úgy próbálják, ba nincs ott senki- 
Pedig tizennyolcán aüg férnek a 
pártbólyiségbe. Amint belépünk, ép­
pen egy kékitiíges fiatalember kiabá;. 
Rászólunk: „Nem szégyell magát?“ 
Nevetve felel; „A darabhoz tartó- 
zik.** A többiek vele nevetnek.

Révész Imrét, Horváth Lajost, 
Szincsák Júliát dicsérik nagyon. A 
tanigóharmonikásró'. Török László­
ról nem fe-ledkcizinck meg. Egy né­
nit megkérdezünk. Mi a véleménye 
a „Szabad Föld Téli Estékről1“/

— Én már brany mindig elme­
gyek, Többel ér az, mint két mozi.

A körülárók helyeslőiig bólongat. 
jiak. így bizony. És valamennyien 
a folyta/áisát kívánják.

APOLLO MOZI
Debrecenben először!

3ETTE DAVIS nagy diamai alakl- 
asa. Partnerei: Herbert Marshall 

is Frieda Inesoot

A LEVEL
Szerelem, titok, exotikum a trópusi 

éj forróságában.
Előadások hétköznap d. u 4, 6, 8, 
vasár, és ünnepnap d. c. 11-kor, 

d, u 2. 4, 6 8 órakor

VÍGSZÍNHÁZ mozi 
Ma utoljára!

Debrecenben először! Csodálatos, 
felejthetetlen amerikai filmremek! 

Az áhítat, a szépség himnusza:

BERNADETTE
Franz Werlei viiagmru regényéi

Fősz.: JENNIFER JONES. 
Előadások: 3.30, 5.30, 7.30-kor

1 Pro Palesztina Szövetség Keren Kayemeth és Keren Hajeszod szakosztálya
1948 évi március hó 7-én, vasárnap délelőtt a Vígszínház mozgóban

Palesztina! hangosfilm leiatatít
rendez — Vetilésre keiül

II nagy tgérel és Ház a pusztában
pafesztinai hangosfilmek. Előadások kezdete: fél 9, 10, fél 12 órakor 
Jegyelővétel: gleich Béla diyatáru üzletében, Piae-u. 43- Horovitz

Május Ere állítsák fel 
a Petőfi szobrot!

A NB felkéri a városi tanácsot, 
hogyha a Petöfi-szobor márc. lü-ro 
nem készülhetett el, azt a május 
elsejei n,agy ünnepen avassa fel 
Dcbrec» iársadalma.

Munkásakadémia
előadásai

A munkásakadémia mindkét elő­
adása ma a szokott helyen lesz 
megtartva. A világpolitikai soro­
zat csütörtökön elmaradt előadá­
sát szombaton tartja meg Kővári 
László a „Világgazdasági helyzet 
jövője“ címmel, a Csapó-utca 58. 
szám alatt délután 5 órakor.

A jövő heten liszt­
es szappaukiutaiás lesz

Mint a közellátási ügyosztályon 
értesüliünk, a jövő hóién 40 deka 
nullás] iszt c,s 20 dóka azáiraztcsz a 
kerül kiosztásra. Húsvet előtt még- 
egyszér lesz finomliszt osztás, 
melynek mennyiségét meg nem ál­
lapították meg. Ugyancsak mcgicr- 
JcezClt a teái munkások, nehéz 
testi munkások és gyermekek ré­
szére 110 mázsa mosószappan. En­
nek a kiosztására is a jövő héten 
kerül yn-.

felelések az Ipartesfiiletben
A debreceni ipartestület elöljá­

rósága csütörtöki ülésen a már­
cius 14-i iparos-választás előké­
születeivel foglalkozott. Nagy Sán­
dor elnök az iparügyi miniszté­
riumban folytatott tárgyalásairól 
számolt be, Bánáti János pedig az 
elmúlt évi zárszámadásról. Elűtcr- 
jesztete a számvizsgálóbizottság 
jelentését és a költségelőirányza­
tot, amit az elöljáróság tudomá­
sul vett. A jelölő bizottság jelen­
tésére került ezután sor, melyet

H. Kiss István a, bizottság el­
nöke terjesztett elő. Elnöknek: 
Nagy Sándor, alenök:1 Buglyó 
Gyula, és Szilágyi József, szám- 
vizsgáló elnök: Bihari Gábor, al­
elnöki Szákeres István és Tóth 
Mihály, székelnök: idling er Ede, 
»leinőke: CsinilX Mihály és Fazekas 
Istvánt jelölte egyhangúlag az elöl­
járóság.

KOZELLATAS
Tengeriiiszt kiutalása, A füszerke. 

reßkcdök Á-tól L.ig 5-én, L-től végig 
6-án vehetik át tengeri tat kiutad ásu- 

kát a. közel!látási ügyosztály köz­
ponti hivatalában.

Finomliszt, EB liszt, tongeriliszt és 
tengeridara elszámolás. Hétfőn Á-tól 
(r-ig, kedden O-től S.ig ce szerdán 
S-töl végig finomldez*, EB liszt, ten, 
geriliszt és tongeridara, elszámolás lesz 
a közellátási központban.

Kenyér Jegy beváltás. A hatósibgi 
élelmiszerjegy 5., 6. ezolvényei, vala­
mint a pótjegyek 9—12. szelvényéi 
12-én, pénteken estig érvényesek és 
azokra kenyér váltható ki.

SZÍNHÁZ
A CSOKONAI.SZÍNHÁZ MŰSORA
Pénteken este 7 órakor: Gül baba, 

Dóig. pént,. béri. ót; szelv. bérlet.
Szombaton eete 7 órakor: Gü* baba. 

Bemutató béri.
Vasárnap délután fél 4 órakor: 

Gül baba, Bérletézünet.
Vasárnap eete 7 órakor: Gül baba, 

Bérletszünefc.'
Hétfőn eeto 7 órakor: Gül baba. — 

Munlcáselőadás,
Keddon este 7 órakor: Néma levente, 

Dóig. keddi béri. és ez elv. béri.
Szerdán este 7 órakor: Néma levenle_ 

Bemutató bérlet.

A „Gül baba" rendkívüli sikeréről 
beszél az egész váróé. A gyönyörű 
muzsikájú romantikáé nagyoperett T. 
Szabó László bonviná.n felléptével hét­
főig marad műsoron. (x)

Kedden és szerdán este Heltay Jenő: 
Néma levont© c. vígjátéka kerül szín­
re Jánoetiy Térka felléptével, amely 
egyben az új hősnőnek bemutatkozó 

I felk^te Debiaceßbeai* (x)

■ bírák áthelyezéséről szélé törvény 
az országgyűlés előtt

Az országgyűlés cstilöiiöki ülé­
sén folytatta a, magvar-szovjét ba­
rátsági, együttműködési cs kölcsö­
nös segélynyújtási szerződés be­
cikkelyezéséről szóló törvényja­
vaslat tárgyalását, majd Molnár 
Erik külügyminiszter hangoztatta, 
hogy a magyar kormányküldött­
ség most a tárgyalás során a szov­
jet kormány megbizottaival mind­
végig mint teljesen egyenrangú 
partner tárgyalt. A tárgyalás so­
rán a Szovjetunió részéről mind­
végig kifejezésre jutott Magyaror­
szág függetlenségének és szuveré. 
vitásának elismerése, tiszteletben 
tartása. Vannak ,akik mégsem ér­
tették meg, hogy a belpolitika cs 
a külpolitika elválaszthatatlan 
egymástól. A Szovjetúnió, akinek 
belpolitikája a népek egyenjogú­
ságának elismerésén alapul, a 
maga külpolitikáját is csak a né. 
pek szabadságának, függetlenségé­

nek elismerésére alapozhatta..
Amikor a Szovjetúnió, a katonai 

világhatalom Magyarország füg­
getlenségéért, területi épségéért,, 
békéjéért és szabad fejlődéséért 
kezességet vállalt, akkor nyugodt, 
öntudattal állapíthatjuk meg, 
hogy a demokratikus magyar kor. 
mánynak sikerült megszereznie 
azt a legteljesebb biztosítékot, 
amelyet ma egyáltalán a nemzet­
közi politika valamely ország 
szabadságának és függetlenségé­
nek biztosítására nyújtani képes.

A miniszter nagy tetszéssel fo. 
gadott beszédé után az országgyű­
lés a törvényjavaslatot általános- 
ságában, majd részleteiben is elfő. 
gadta.

Ezután a Ház áttért a.z. ítélőbírák 
áthelyezésének és végelbánás alá 
vonásának átmeneti szabályozása, 
ró] szóló törvényjavaslat tárgya, 
lására.

Robbanás egy mátészalkai 
müszecéssiisemben

Mátészalkán Szabó Antal műszer észüzemében tegnap délután 
egy kazán felrobbant. A műhelyben tartózkodó tulajdonos valamint 
Kálmán Miklós műszer észsegéd súlyosabban, Benedek Lajos, Hor­
váth Miklós és Schwartz Arnold könnyebben megsérült. Kálmán 
sérülése olyan súlyos, hogy mentő kocsin azonnal beszállították a 
debreceni klinikára, ahol gyors orvosi segélyben részesítették. A 
rendőrség most az irányban nyomoz, hogy milyen körű-meny ját­
szott közre a gőzkazán felrobbanásdndi.

Nagymennyiségű 
lisztéi és szalonnát loptak

Jelentést tettek a rendőrség lá­
nyai .. nyomozócsoportjának, hogy 
Hajdúdorogoin betörtek Tóth Is." 
van lakásába és onnan 130 kiló 
lte-aldit, valamint 37 kijó szalonnát 
ellopok. A betörök (ovábbmenve 
meigjiái'lcgaJ’.'táik Barna Mihály 'ta­
nyáját is- A liáz padlásaj raját fel­
törve nagymennyiségű lucernát 
zsákmányoltok.

A detektívek azonnal a hely­
színre sietek és az ott talált nyo­

mokból, valamint a tanúvallomá­
sokból kiderítették, hogy « lopás- 
Harangozó Miklós hajdiínánás* 
pusztai lakos a feleségével együtt 
köveit« ej. Harangoznék lakásán .1 
topot- áru," majdnem teljes (.gé­
zében megtalálták, líaraiigozút a 

detektívek őrizetbe ycf-ék, feleségét 
mivel állapotos és alig cgy éves 
ku,gyermeke van, kihallgatása u:án
elenged',ék. Természetesen elten» 
is megindult az eljárás.

Íz Ipafíi-malom vámoltainak hozzátartozói 
botrányt okoztak a tárgyaláson

Fényes Jenő vétótifceszétiéisen svaiézta a Htmokiícíát

Az Apa.fi-ma.Iom ügyének ne­
gyedik tárgyalási napján először 
a tanúként megidézett rendőrtisz­
teket hallgatták ki. Bécsi Mihály, 
Kállai Kálmán, Sods György és 
Körte Mihály hadnagyok éréivé, 
sén visszautasították a vádlottak 
és a védelem részéről előadott rá­
galmakat.

Soós György eskü alatt tett ' ál­
lomása röviden és világosa,n vá­
zolta a valóságos helyzetet. A 
vádlottak csúk azután változtatták 
meg a rendőrségen tett vallómé, 
svkat, miután már védőjükkel az 
ügyet töviről-hegyire átbeszélték. 
így a rendőrségi megfélemlítésről 
és verésről terjesztett híresztelés 
az ügyvédek és közelebbről Fé­
nyes Jenő munkájának az ered­
ménye. Mikor Soós György rendőr 
hadnagy ezt nyíltan megmondta, 
Fényes Jenő hangos kiáltozással 
úgy elragadtatta magát, hogy a 
bíróságnak kellett, őt rondreutasi, 
tani. Ugyanakkor a hallgatóság 
soraiban hátul mozgolódás támadt 
s a rosszindulatú információkkal 
félrevezetett mesterségesen felizga­
tott tömeg zajjongni és kiabálni 
kezdett. Dr. Csanádi Pál egyes- 
bíró a tárgyalást felfüggesztette 
és a ballgalósárot a tárgyalóié-

rom azonnali elhagyására szólf. 
tóttá fel.

A tárgyalást csak 3, rend hely­
reállítása után folytatták. A büA. 
ság 22 vádlottal szemben befeje­
zettnek tekintette a bizonyítás, 
kiegészítési eljárást. Velük szem­
ben az ügyész továbbra is fenn­
tartotta a vádakat. Ezután került 
sor a védelem előterjesztéseire. 
Külön ki kell emelnünk dr. Fénye1 
Jenő demokráciát gyaldzó ross», 
indul,a,tű valótlanságokkal hon. 
zsegő védőbeszédét.

A tárgyalás folytatására és a* 
ítélethozatalra ma délelőtt 9 óra­
kor kerül sor.

.Mf'iy ezomorÚBággai tu. 
latjuk, hogy

Makkav Józsefné
HORVÁTH ETELKA 

42 éves korában elhunyt. 
Temetéso szombaton 4 óra. 
kor lösz a 2. Á) ravatolzóte- 
reraből. Gyászolják: bánatáé 
férje, egyetlen fia. .Jóska, 
testvére, édesanyja, anyósa, 
sógorai sógornői c« a kiter­
jedi, rokonság.

Minden külön értesítés 
(Gyáözlap) helyett

Lakáé-: Teleki.u! 22. 
({chatter rendezi.

A debrtl 
tegnapi “tel
iiio,kraiíkus|
felkészült
„ele, márcil
mcgtarta'.árl

A nagy f 
11, épségé*-
bizottság
Debrecenbe]
dolgozta kj
Lemhényi I
„ bizottsál 
felvonulást j 
(es rendjétj 

Március 
„ás takarói
íyás, lamf 
(kv., m-elyrl 
ják a Kösse 
égés* napol 
liizx-t.“ 

Március 
nyílja meJ 
ümttepi isié* 
11-kor kerf 
téren n 
avatására, 
utca vonali 
közhivat alól 
vonulnak 
ü‘án 11 órl 
nagygyűlés* 
és Hatvani 
felé eső I 
Ipontra ugxl 
!térre tömői] 
:dik be a 
nyok és
közötti s*al

Ezcriifsl 
a »1

A hatol 1 
számot adl 
Iák 1500 fi 
sített háti 
népgyülcs ! 
Elemér tol 
küzdő Már! 
tője le sz­
áz ifjúsági 
programjáj 
rcceni Ifjil 
paraszt éa 
párlkülönbl 
egységes ii 
alakulását. 

Délután ! 
konai-színlT 
Háromneg^l 
kultúrvers« 
tánc-, cnelf 
győztesei 
tékü tudási 
sor a kultl 
seny dijaii* 
színházban [ 
amely előtl 
szór „Az 
tárt bevezq 
4^-as müf1 
tánc és éri 

zatossá aj
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khíciái
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a, rend hely- 
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pterjesztéseire, 
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MÁRCIUS 15
a széles nemzeti összefogás ünnepe lesz

A debreceni Nemzeti Bizottság elfogadta a i8-as forradalom 
megünneplésének egységes, nagyszabású programját

végeztével 9 órakor az Arany j „Szabadság bál“ lesz, vigassággal 
Bika termeiben reggelig tartó | zárul le a nemzet nagy napja.

A díszítésbe az egész város belekapcsolódik

A debreceni Nemzeti Bioíteág 
tegnapi ülésén a város összes de­
mokratikus erőinek .képviseletében 
felkészült a nemzet nagy ünnCpé- 
„e-k, március 15-ének nagyszabású 
megtart a vára»

A nagy magyar forradalom ün­
nepségét országszerte a 48-as 
j,izotfaág rendezésében ünmeplik. 
Debrecenben is a 48-as bizottság 
dolgozta ki a részletes programot. 
Lemhényi Jenő és Juhász Kóbort 
„ bizottság tagjai ismertették a 
felvonulást és az ünnepség részle­
tes rendjét-

Március 14-én esty 7 órakor ze­
nés takarodó során az ifjúság fák­
lyás, lampionos felvonulást ren­
dez,’ melynek végeztével meggyújt- 
jik a Kossuth-Szobor =1011, másnap 
efésr. napon át égő „Szabadság 
tUzct.“

Március idusán zenés ébresztő 
nyitja meg az ünnepségeket Az 
ünnepi isteni isztok lek után negyed 
II-kor kerül sor a Magosa György' 
téren a „Szabadság zászló“ fBl- 
ava'ására. Ido a Csapó és Hatvan 
utca vonalától az erdő felé eső 
közhivatalok, iskoláik és üzemiek 
vonulnak fel, majd az ünnepség 
Vén 11 órakor kezdődő Bika elő:;ti
nagygyűlésre vonulnak át. A Csapó 
és Hatvan okától az állomás 
fejé eső kSzüleiek erre az idő­
pontra ugyancsak a Bika előtti 
térre tömörülnek. Ekkora fejező- 
dik be a három staféta: fiuk, lá­
nyok és a Böszörmény—Debrecen
közötti staféta-
Ezerötszáz főnyi kórus 

a nepgyűtesen
A hatalmas népgyülésen több 

számot ad elő az általános isko­
lák 1500 főnyi kórusa &s az egye­
sített hatalmas fúvószenekar. A 
népgyíilcs ünnepi szónoka Balogh 
E/emér tanár, a fasizmus ellen 
küzdő Márciusi Front egyik veze­
tője lesz. A népgyülésen ismerteti 
az ifjúság szónoka az ifjúság 
programját, itt jelenük be a Deb­
receni Ifjúsági Tanács, a munkás, 
paraszt és értelmiségi, ifjúságot 
púrikülönbség nélkül tömörítő 
egységes ifjúsági szervezet meg­
alakulását.

Délután az ünnepségek a Cső. 
konai-színházban összpontosulnak 
Háromnegyed háromtól a 48-as 
kuliúrvcrscny első helyezettéi, a 
tánc., cnek. és szín játszó verseny 
győztesei bizonyítják be nagyér- 
tékü tudásukat Ugyanakkor kerül 
sor a kultúr- és tanulmányi ver. 
seny díjainak kiosztására. Este a 
színházban ünnepi műsor lesz, 
amely előtt Juhász Géza profesz- 
szor „Az igazi március“ címmel 
tart bevezetőt. A Nemzeti Színház 
4S-as műsora mellett az ifjúság 
tánc és énekszámai teszik váltó, 
zatossá az ünnepi estét. Ennek

Asztalos Sándor kultúrlanácsnok 
ismertette a város vezetőségének 
nagyszabású készülődését. Ménes 
János h. polgármester csütörtökön 
széleskörű értekezletet hívott ösz- 
sze s ezen megbeszélték, hogy a 
díszítés munkájába az egész vá­
ros társadalmát bekapcsolják. A 

Nagytemplom előtti téren impo­
záns tribünt állít fel a város, 
ennek építkezési munkálatait az 
Építőmunkások Szövetkezete,
díszítését pedig Menyhárt József és 
Bán Lajos vállalták. A háztulajdo­
nosok számára kötelezővé teszik, 
hogy még idejében beszerezzék a 
nemzeti színű lobogót, a kereske­
dők is méltóképpen fogják kira­
kataikat berendezni, díszíteni. Az 
utcabizalmiak feladata lesz, hogy 
a házak díszítését ellenőrizzék.

Az ifjúság kiküldöttei bejek® 
tették, hogy körülbelül 8—10.000 
főnyi ifjúsági tömeg felvonulására 
lehet számítani. Molnár József 
(MKP) 20.000 főre becsülte a fel. 
vonuló munkásság számát.

Radó István rámutatott arra, 
hogy a mostani március 15-ének 
különös jelentősége van. Nemcsak 
azért, mert 100 esztendős évfordu­
lóját ünnepeljük, hanem elsősor­
ban azért, mért az ország feleme­
lése és függetlensége érdekében a 
szoros nemzeti összefogás, az 
igazi népfront alapjait most fektet, 
jük le. Éppen ezért nemcsak az 
ifjúságnak, munkáspártoknak és a 
szákszervezeteknek kötelességük 
mozgósítani tömegeiket, hanem az 
ÖSS7.&S demokratikus pártoknak. 
Ennél: a március 15-nek széles 
nemzeti összefogás nagy sereg, 
szemléjének kell már lennie!

Javasolta, hogy a Nemzeti Bi­
zottság szólítsa fel az összes isko­
lákat, és közületeket, hogy sehol 
március 15-én külön ünnepélyt 
rendezni nem szabad. Ha bárhol 
március 15-e előtt, vagy után ün­
nepségeket rendeznek, a Nemzeti 
Bizottság képviselőjét kötelezően 
hívják meg, sehol ne legyen olyan 
ünnopség, amelyen a demokrati­
kus pártok nem képviseltetik ma­
gukat.

A Nemzeti Bizottság az ünnep­
ség rendjét, műsorát és a, javasla­
tokat egyhangúan elfogadta.

A 48-us bizottság 
felhívása

A Nemzeti Bizottság határozata 
alapján a Központi 48-as Bizottság 
felhívja az ösSzta közép- és általá­
nos iskolákat, az összes üzemeket,
szakszervezeteket és minden olyan 
Szervet, mely rcszWesz a március 
154 levonuláson és ünnepségen:
8-án, hétfőn délelőtt 12 óráig pon 
(osan jelentsék be, hány lags»! 
vesznek részi a felvonuláson, hogy 
a rendezőség részükre eszerint biz­

tosítson helyet. A bejelentéseket a 
Bizottság hivatalos helyiségében, a 
Vármegyeházára, kell beadni.

Megfosztotok tisztségétől 
Mibán Mihályi

A szakszervezetek hajdúmegyei 
titkárát, Aliban Mihályt, a Textil­
gyár üzemi bizottságának tagját, 
jobboldali, szovjetellenes és kom- 
munistaelienes magatartást miatt 
megfosztotta' tisztségétől a gyár 
munkásainak a titkársághoz intézett 
követelésére- Tagnap értesítették a 
döntésről a. gyár üzemi bizottságát.

Mondjanak le!
Több budapesti napilap teg­

napi számában megjelent az a 
bír, hogy a miskolci Ügyvédi 
Kamara 109 tagját kizárták. A 
valóság ebből az, hogy mint a 
budapesti Ügyvédi Kamara, úgy 
a miskolci Kamara vezetősége 
is lemondott. A „kizárás” pe­
dig az a helyzet, hogy azt a 109 
tagot törölték a névsorból, akik 
a háború folyamán elpusztultak 
vagy eltűntek.

Az ügyvédkérdésben tehát 
még nem történtek lényeges 
dolgok, illetve a leglényegesebb 
nem történt meg. Az csak az 
első lépés volt, hogy a buda­
pesti és miskolci Ügyvédi Kama­
rák túlnyomó többségben re­
akciós vezetősége lemondott. A 
legreakciósabb és legfasisztább 
ügyvédek még ott vannak a ka­
marák tagjai között és sötét, 
anyagi természetű manipulá­
cióik mellett politikai téren is 
dcstruálnak.

Itt, Debrecenben még az első 
lépés sem történt meg. Az Ügy­
védi Kamara vezetősége sem 
mondott le, amelynek tagjai ke­
vés kivétellel nem mondhatók a 
népi demokrácia híveinek.

itt van mindjárt dr. Lévai 
Zoltán ügyvéd úr, a Kamara el­
nöke, a volt Sulyok-párti, jelen­
leg Balogh-párti képviselő, aki­
nek dicstelen politikai szereplé­
se közismert. Ez az ember, aki 
amellett fiatal korában sikkasz­
tott is, még mindig nem érlelte 
meg, hogy itt a legfőbb ideje, 
hogy félreálljon.

De nem ö az egyedüli. Azok 
számára akiknek a népi demo­
krácia elnézte enyhe fasiszta 
múltjukat és próbaidőt adott 
arra, hogy megmutassák: képe- 
sek-c demokratikus szellemben 
dolgozni ez a próbaidő las­
san lejár. Elég hosszú volt. Az 
a baj, hogy túlságosan hosszú.

Ehetetlen lisztet szállít a vasutasoknak 
a nagyiétai Sas-malom

Az elmúlt héten beszámolunk arról, hogy » konyád malom cbctc||cu rossz liszfcl akarta be" 
csapni a debreceni vasu asokat- Most újabb panaszok merültek fel, a vasutasok részéről, akik nem 
városi kenycroiWásban részesülnek. Elmond-ák, hogy a kenyér ehe;,éljen, rossz és ragadós. U ánajár- 
tuuk a dolognak és megállapítottuk, hogy egy másik biharmegyei malom is jóval rosszabb minőségű 
lisztet szállít az előírtnál. Hiába igyekeznek fcljavi'ani jobb liszt hozzáadásával » nagylé’aj Sas-malom­
ból származó llsz'liöl Sütött kenyér színié alkalmatlan a fogyasztásra-

A Konzum vezetősége megtelte a szükséges intézkedéseket a majom vezetői ellen, és várják a 
Vcgykísérlctí Állomás jelentését a liszt összetételéről. Egyben jelent,-'(ék a budapesti közpo n.ak is, 
amely intézkedni fog, hogy megbízható és nagykapacitású malomból Szerezzék be a vasutasok fezl- 
szükségiotéi. A vasutasok pedig érdeklődéssel várják, hogy milyen intézkedés történik a lelkiismeretlen 
malmosok ügyében.

Orvos, iskola, utak kellenek a Rákosi-lelepnek!
Ahol nyáron fullaszld a por, ősszel tengelyig ér a sár

fi három éves terv és a földreform eredményessége 
a Mezőgazdasági Kiállításon

A gazdák valóságos népfőiskolája lesz a március 19—23. nap­
jain Budapesten megtartandó Országos Mezőgazdasági Kiállítás 
és Tenyészállatvásár. A hibátlan; exportképes mindenrangú tenyész­
állat mellett megláthatja a látogató, hogyan érvényesül a három­
éves terv a mezőgazdaság újjászervezése érdekében, megismerheti 
mezőgazdaságunk száz éves fejlődését, a jobbágy felszabadítástól 

földreform termelési eredményéig", megismerheti a legújabb 
bel- és külföldi mezőgazdasági gépeket, a termelés fokozása érde­
kében gyártott ipari és vegyi anyagokat, megismerheti és tanul­
mányozhatja a mezőgazdaságunk érdekében- dolgozó valamennyi 
intézményük működését, az öntözőgazdálkodástól az erdőtelepí­
tésig. De lesznek lovasbemutatók. versenyek, sőt még kutytiKialn- 
tás is. Egy-két nap múlva országszerte megkezdik a félárú uta­
zásra jogosító Vásárigazolványole árusítását. A Vásá rigazolvany a 
oudapesti színházakban és a MAFIRT-mozikban kedvezményes 
Jegyek váltására is jogosít.

A Ráüvosi'ielepcn nagyreszt 
lágyáéi munfcáfiok, föld’hözjutta<o4 
újgazdáik és fötónclkül maradt 
nincstelenek ]ajknak* Három és fél 
kálómé ternyire van a várostól- Ut­
cáiban hire sincs a kövezésnek- 
Tengelyig érő sár akasztja meg a 
forgalmat az év háromnegyed ré­
széiben, nyáron pedig fuljaSztö por 
terjeng a tejep felőlit. Egyetlen kö­
ves út vCze1' a tél;ep felé, a Kishc* 
gyesi út, de az is sürgős javításra 
Szorul- A Bartók Béla úton (volt 
Pozsiomy-út) szintén feneke’Jen g 
sár.

Ahogy az ú‘ja, űgyanym-fy elha­
nyagolt maga az egész telep. Köze! 
Ifi.WMt lakosnak nincs egyetlen or- 
vosa. Ha véletlenül baleset történik
majdnem minden esetben mMiúhe" 
tétlen a uziarenotét'lein, hiszen eem- 
miféle közfeíkedési eszköz nincs pár 
fogat kivételiével. Naponta legalább 
50 beteg indul meg a messzi OT1 
rendelő fölé és egész napjuk el­
telik, mire vissz,avorgődnrilc. Orvos 
kellene a telepnek 1 Ez a legégetőbb 
kérdés- Az. OTI-nak valaini|ycn 
módon meg kall szerveink heten’ 
ként egyszer vagy kétszer vándor- 
rendelés'1 a Rákosi-t«|epen, ha már 
községi orvosi a város nem tud, 
vagy nem akar adni.

Van a telepen iskola is, do nincs 
sok köszönet benne- A legutóbbi 
fagytuk időjén nem fúj ölitek, holott 
a gyermekek legnagyobbréSzO féli- 
kobátroétkül jár iskoláiba. A kön" 
itegáti iskola állami ugyan, de 

vétkes gondatlanságból mégsem 
kapott fát. A belvárosi jólfűtöf: 
iskolák mellett nem lehet már 
megtűrni a ktiterükti rosszul, 
vagy egyáltalán nem fűlött tiko­
tokat. A gyerekeik nagyrészo ezért 
ki is marad az iskolából, legalább 
120 gyermek egyáltalán nem jár is

Rákoüi'ícjcp szegény dolgozói 8 
a környéki tanyákon kikók re­
ménykednek, hogy a város majd

csak gondol rájuk i<s. Orvos, 
kola, utak kell-eincik nekik. És 
múlik, hogy ning js kapják-

Statárium elé kerül
egy fiatalkora betörő

A, Doháing-yár fermentáló üze­
mében lévő borbélyműhelyit tegnap 
éjjel feliörfétk és Grazc|in Miklós 
wlajdonos mCgtakariTo’t pénzét, 

me,]y az egyik Szekrény fiókjában 
volt elzárva, ellop Iák- A rendőrség 
nehéz bűnügyi csoportja azonnal 
erélyes nyomozást kezdett a tettes

liézrekcritésére és rövid hajsza 
ufián munkájukat siker koronáz a, 
Sikerült « totfest Cgy fiatalkorú 
személyében clőáltítanj- 

Mivel éjszaka követte ©1 teltét,' 
minden valószínűség szerint statá- 
riáljiis bíróság ©lé kerül a fiatal­
korú betörő.

Erélyes inléskedést
a marhaMssal spekuláló hentesek ellen
Hem szolgáim ki a Nemzeti Segély iaimncoíthsnat egy hentesüzlet

Az idei enyhe tél tehetővé tc-tte, 
hogy a háziállatuk kömlyen ki telel­
jenek. , Ez a tény és a spekuláció 
okozta, hogy igen kevés szarvasmar­
ha kerül vágásira. Ezt a körülményt 
nem egy húsiparos használja fel 
arra, hegy eldugja az árut és meg­
bízható embereinek drágán adja *1.

Az elmúlt héten a Szekeres Ist­
ván cég alkalmazottja, Csaté Hál ta­
gadta meg 03 gyermektől a marha­
hús kiszolgálását, annak ellenére, 
hogy többször is szállítottak a mé­
szárszékbe búst. A Nemzeti Segély 
tanoncotthommaik gyermekeiről van 
Szó, ak'k vasárnap juthatnak csak 
húshoz. A tanoneotihon vezetője 
már előre megbeszélte Csaté Pál aJ, 
hogy nyolc kilogram búst adjon ouz 
otthon részére.

Szombaton reggel korán mentek a 
gyerekek a megígért húsért. Azzal 
az indokkal, hogy még nem szabad 
árusítani, visszaküldte őket. M're 
nyolc órakor újra jelentkeztek, a 
vállát yooiogatta: —- Sajnos, közben 
elfogyott A fiúk meglesték, hogy 

körben I# fiatoral b uátljtoltak

búst a mészárszékbe. A baj tehát 
csak ott lehetett, hogy a lanoncoit- 
honnak hivatalos áj-on kellett volna 
sziamlámi a nyolc kilogram húst, 
mig a tehetősebb vevők hajlandók 
voltak a fekete árat i$ megfizetni.

Reméljük, hogy Csaté Pál úr, aki 
nemcsak 63 komoly munkát végző 
serdülő fiatalember elöl vonta el a 
bust, de a közellátási is veszélyez­
teli mihamarabb elnyerj méltó bün­
tetését, okulásul mindazok számára, 
akik ma is feketézaek marhahússal.

Eltűnt
Baíogh Barna hosszúpáiyi fiatal­
ember lakásáról március l*én. 
Azóta earn option, sem rokonainál 
nem jelentkezett. A tegnapi nap 
folyamán kéiSiégibeesett apja, Ba­
logh József kovácsmester feljelen­
tést lett a rendőrségen. Nyomozás 
indulj hogy Balogh Barna, nem-e 
valami bűntény áldozat* lefa.
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f Hl R E kT
IDŐJÁRÁS. Gyenge és®a{tk*de!: 

Szel, kevés felhő, száras idő, több 
helyen kőd, éjszaka gyenge fagy, 
A nappali hőmérséklet tovább emel­
kedik.

A földreform ellen izgatott és a
rendőrséget szidalma &!» Angii azt'n 
Györgyné tote&vai lakos. A jiépbiró- 
ság három hónapi fogházra ítélte.

800 Ft értékű ruhaneműt topott 
»! ismeretlen tettes Szíja« György,né 
Hatvan-utca 4/b. szám a'a’ti lakos- 
lakásairól. A rendőrség az ügyben 
megindította az erélyes vizsgálatot

Háromhónapi fogházra ítélte a 
népbíró ág Újlaki Isváimó' debrece­
ni lakost, aki egy bál aJikalmá.va.'. az 
egyik demokratikua pártot xninősit- 
betejlon szavakkal szidalmazta-

M*rtm

KALAPOT ,
FRANKTÓL
ARANY BIKA

Tegnap délető't 11—12 óra táj -
Pan áikutocsai be tortok- Kovács
Sándor Szív-utcai lakásába, ahon­
nan mintegy ezer forint érfcékü 
ruhaneműt loptak el- A ffojvaj 
vagy a tolva jak kihasználták a 

' házbeliekí ávoifetét és így köve 
lék el a lopást.

Gtoser foto gyermeképeki örömet 
jelentenek. Paic-u. 43. (x)

Feljelenlésf tett a rendőrségen 
Kocsis Is-ván Csemete utca 7 sz. 
alatti lakos, hogy ismeretlen tolvaj, 
amíg ő nem volt otthon, la'káaába 
1«; hatolt és onnan egy értékes 
asztalterítőt lopo't- 

A Kisátiomásnái ogv megvadult 
ló az ajtófélfához Szorította Ékes 
Sándor rakodómunkást, a,ki halkar. 
törést szenvedett, Ékest súyos sérti 
lésével a klinikára számították,

A Város) Dalegylet Jubileumi és 
Zászloszentelési hangversenye, A Városi 
Dalcgylet, új zászlójának felavatása, 
egybeesik felavatásának 85. évu- év­
fordulójával, melyet, vasárnap délelőtt 
11 órakor tartanak meg a városháza 
dísztermében. Előtte, ezom baton este. 
a váróéi dalárdák közreműködésével 
nagyszabású hangverseny lesz, melyen 
réeztvesznek Bárdos Bajos és Forral 
Miklós zeneművészeti föiskcCai taná­
rok. Ugyancsak itt lesznek Dunay 
Jeté és Borsi István szövetségi vezetők 
ie. A hangversenyre jegyek a Kónya. 
trafikban kaphatók

ISnnelésI szstiri*
Vörösmarty-utca 24. s*

TMwi 117.

Tavajzj árpayctőmag. Az e gaz­
dálkodó, aki a tavaazá vtit-éehez ele­
gendő áirpavetőmaiggaj nem rendel­
kezik, ajz állandó Inltóhelye ezorint 
illetékes községi elöljáróság a helyi 
termelési bizoíftság véleményezése 
alapján vetőmag céCjáró szolgáló 
árpa beszerzési« önellátói vásárlási 
engedélyt ámíthat ki. A vásárlási 
engedély 3 Fi-as térítési díj elfeaé- 
hen a Gabonái rodaban (Városháza 
félemeáet 6. az.) kapható.

Imarend a Kápolnás utca| temp­
ómban. Péntek este gyertyagyújtás 
5.10, .iS'entisatotot 5-15, Miszónaktot 
szambát reggti 7.30, szombat dói
ntán 5, szombat kimenetele 6.10. _
Héíiközma/p reggel 6.45, este 5.45 va­
sárnap reggel 7 órakor. Csütörtökön 
az esti ima keretében dr. Weisz 
-Miksa. főrabbi bibliám agy a rázatot 
tart. Szombaton a Sok-öl szombatja 
és újho'Mrdelóa. Ujhdd napjai már­
cius 11—12.

A napraforgó kötetem termelését
rendeíte el a föMműve'ésiigyi mi- 
niszler. Debrecenben a bevetendő te­
rület nagyságát 5000 katasztráíis 
hóidban alapították meg- Az öt hó­
don ajutó gazdaságok szegély vagy 
közte» növényként, au ennél na­
gyobbak, a száBiióterüle nyoto szá- 
zaldkánaik_ megfelelő tahláa termesz­
tésként kötelesek elvetni a napra­
forgót, Napraforgó helyett más oa- 
joänia.gv-ak te vethetők. A rendelet 
ejlen vétőiket, feto.őaségre vonják. A 
napraforgó átvételéről az OKH út-' 
it»« «eodeekeda^k.

PÁRTNAPOK 
Március 6, szombat;

UV 1 óra; Kulcsár Ferenc; OTI 
ó: Földvári Jozeef.

Sporlaktiva Ma este hat órakor 
eportaktiva lesz a Koesuth-utca 23. ez 
aJatt. A következő elvtársak megjete. 
nését kérjük: Tőröe Károly, Lányi 
Barna, dr Kapros László, Sas Béla, 
Barth a Gyula, Tamás András, Laskai 
Miklós, Markos Imre, Atády Kálmán, 
Horváth Ferenc, Urezin István, Barbaj 
Kálmán, dr. Kiss Gábor, dr, Thomas 
Henrik és Kösztner Vilmos.

Núaktiva, Ma délután öt órakor a 
Kossuth.utca 23. szám alatti párthe­
lyiségben nőaktivát tartunk, kérjük az 
összes bizalmi és tömegszervezetekben 
dolgozó elvtárenők mej'elenését.

Felhívjuk az ifjúság figyelmét, 
hogy a Belváros IV, szervezetben 
Bethlen-utca 7. szám alatt minden 
vasárnap délután 6—9.ig tánc van.

A Belváros |, szervezete vezetőségi 
ée aktivaülést tart pénteken délután 
öt órakor a Csapó-utca 8. szám alatti 

Felhívjuk azoknak az elvtársaknak 
a figyelmét, akik valamelyik dalárdá­
ban szerepelnek, hogy hétfőn délután 
4 órára a Kossuth.utca 23. szám 
alatt dalos aktíva értekezleten jelen­

ítenek meg,

A háromhetes pártiskolát veszettek
éa szemináriumi vezetők vasárnap 
reggel nyolc órakor a Csapó-utca 58 
szám alatt oktatási értekezletet tar­
tanak. Az érdekelt elvtársak pontos 
megjelenését kérjük. Tárgy; i Poli- 
tikai beszámoló, tartja Szabó István 
országgyűlési képviselő. 2. Vita.

Kommunista nevelők számára, vasár­
nak délelőtt 11 órakor aktivaülée 
Kossuth.utca 23. sz, alatt, központi 
előadóval. Megjelenés kötelező.

Kommunista orvosok vasárnap tiéd 
előtt 11 órakor budapesti előadóval 
taggyűlést tartunk Vöröshadserpg.útja, 
28. szám alatt. Mgejelenés kötelező 

Kommunista mérnökök számára 
szombaton délután fél 7-kor Koseuth- 
utea 23. őzára alatt központi előadó­
val taggyűlés lesz.

Felhívjuk a szabad ságtelcp, összes 
dolgozók figyelmét, hogy szombaton 
este hat órakor a, református kultúr- 
házban nagyszabású műsoros előadást, 
rendezünk. Közreműködik a rendőr, 
egyuttee kultúrgárdája és zenekara, 
utána tánc. Belépés díjtalan

Kezdő szemináriumvezetők és ellen-
őrök pénteken délután 5 órakor a azé. 
minárium előkészítő előadáson a Kos. 
suth.utca 23. szám alatt feltétlenül 
jelenjenek meg. Megjelenni tartoznak; 
Csongrádi Béla, Komlóé Andor, Som­
bor Egon, Sallai Hóbort, Solymár Vik. 
tor, Kurucz István, Pető Andor, Vad. 
nai Dezső, Szurmai Béla, Molnár Já. 
nor, dr Madár János, Némethi József- 
né, Korolmai Zsuzsanna, dr. Braun 
Miklós, Magoss Györgyné, Lantos Sán- 

[dór, Farkas ti ászló, Konyicska György, 
Jakucs László, dr Gaál György, Ba! 
logh Endre, Grósz Miksa, Soóe Sándor, 
tiemhéúyi Jenő, Kukk Györgyné,’ 
Barbai Kálmán, Jávor Tibor, Gergely 
Artúr, Polgár László, Husi József, 
Karászi László, 1’a.polci József, Gcda 
fetván, Tóth Mátyás, Kolozsvári Gyula 
Pintér György, Blander Jenő, Juhász 
Aindrás, Gacsárdi Gyula.

SPOA T
.Lemondott Gombos Ferenc

Tegnap délután tartotta a Kelolmagyarországi Labdarúgók Alszövetségo 
elnökségi ülését, melyen megjelent Gombos Ferenc, a Munkaközvetítő Hiva­
tal azonnali hatállyal elbocsátott vezetője és személyesen bejelentette, hogy 
a KLASZ.ban viselt mindennemű tisztségéről lemond.

Az elnökségi illés egyhangúlag elfogadta a lemondást.

Miért nem kerül Ráeza DYSC-liez?
Mintegy két hónapon keresztül iz. 

gazomban tartotta a város sporttársi* 
tiaimának figyelmét, ftácznak, a Bal­
kán yi TSE kiváló labdarúgójának iga­
zolási ügye. A játékodban meg ie volt 
a hajlandóság az igazolás aláírására, 
azonban a balkányi vezetőség merev­
sége, valamint egyéb okok miatt — 
melyről az egyik DVSC vezetőségi tag 
az alá hibákban távéj zota to tt bennün­
ket — még sem ölti magára ebben az 
idényben a piros-fehér mezt líácz 
János.

— A magyar labdarúgás történeté­
ben szinte páratlan eset fordult elő az 
elmúlt napokban - Balkányban, — 
mondta a jeles vezető. — A balkányi 
vezetőség már beleegyezett volna, hogy 
Bácz a DVSC játékosa legyen, mikor 
az öreg bíró, aki egyébként még soha 
életében nem volt mérkőzésen, össze-

j hívatta- a község képviselőtestületét cs 
ott hatalmas beszédben kidomborította 
a jóképességü labdarúgó érdemeit. 
,,B.ácz, — mondotta a bíró — Balkány 
hŐE«e# Labdarúgó pályafutása során 
sok hírt és dicsőséget szerzett a köz. 
ségnek ée cn erről a helyről tiltako 
zom az elengedése ellen. Balkány 
község elöljárósága teljesíteni fogja 
Bácz János kérését, csak azt kérjük 
fu thai istától, hogy továbbra ie szívvel, 
lélekkel harcoljon a község színeiért."

— Az öreg bíró beszéde hatott 
Hiába kértük most már a vezetőséget 
hogy líácz igazolása nemcsak Debrc 
cen, hanem Keletmagyarország sport 
jának is az érdeke, azok hajthatatla. 
nők maradtak, mi pedig üre« kézzel 
voltunk kénytelenek visszajönni Bal 
k{ínyből, — fejezte be elbeszélését a 
lelkes vezető.

! A DEAC II. fcrficöapqLta szombatoa 
délután játszik a BNyKIE.vei II 0,, 
tályú kosárlabda mérkőzést a 
sportcsarnokában, míg vasárnap ,, 
o'ső csapat Békésen küzd a bajnolf 
Ságért.

A DVSC tegnapi edzésen az c Nj
csapat* melyből hiányzott Vihar c$. ^ 
Pestre távozott Csárdás 3 ö.ra :-vő. 
zött a tartalékos együttes ellen.

Elmarad a 9MTE—DVSC ókölvív<s 
mérkőzés, melyet köz^i megegyezésül, 
április ll.re halasztottak.

Vasárnap délután 5 órakor a SrciT- 
csarnokban DVSC—Miskolci VSC 
ökölvívó találkozó lesz.

A Harmónia ma esáe 0. Sportban, 
lángban (Arany Bika épület) ezaka.s?.. 
talyl értekezletet, majd utána vac»o. 
iát. tart. Ugyanitt lesz ma 6 órakor a 
• TÁV-KASB úszószakc^ztály vezetőségú. 
nek az Összejövetele ie

A DM TE v erdősége tegnap dél­
ben bmdta lemondását. Az egjresni- 
let iigyejf ideiglenesen négytagú bi- 
kiszállnak Nagj'váradon és ott Zilahit
nes János, Blitzer Ármin, Fábián 
Zoltán és dr. Erdős Imre.

Sass Béla és Szilágyi Dezső a na 
pókban Bukarestbe utaznak, hogy ezc, 
mélyééen intézzék el Szép kiadatását 

román szövetnégnél. Visszafele jövet 
kiczálllna.k Nagyváradon és ott Zoiahit 
igyekeznek rávenni arra, hogy vissza­
térjen a Vasutashoz.

A népi asztalitanisz-verseny ünnepe 
lyes megnyitása vasárnap «délelőtt 11 
órakor lesz a városháza kistanáceter 
méhen, ahol. ünnepi beszedőt Ménes 
János, h. polgármester mond. A ver. 
eenyre nagyszámú nevezés érkezett ée 
eJórelábatóLag több napon keresztül 
folynak majd a mérkőzések. A népi 
asztaliteniszversenyre leérkezik Farkas 
Gizi világbajnok, valamint Soós és Sidó 
is, akik bemutatót vívnak egymás 
ellen.

Baktalórándházai MSF a tegnapi 
nap folyamán visszalépett a kerületi 
bajnokságtól, BMSE kiválásával immár 
háromra emelkedett a visszalépett 
egyesítetek száma,

Kiss Ferenc vezeti holnap az új- 
ivesti stadionban sorrakerülő D’jpest- 
Szeged NB I.-es találkozót, míg Herr 
Béla Miskolcon az MVSC—Wolfner 
..foto összecsapásnak lesz a. vezető­
bírója.

AZ egyetemen a népi asztalitenisz 
versenyre 28Cúa.n neveztek. A versenyen 
résztvesznek az egyetem hallgatói és 
az vasárnap délután 3 órakor kezdő­
dik az anatómiai intézetben.

MOGÜRT—Vasas 3:3 (3:1). Nehezen 
sikerült döntetlent kicsikarni a Vasas­
nak,

DVSC I,—DEAC II. 28:9 (16:2). Ve
zette: Kocsis és Érckövi. Szabó István 
Kupa mérkőzés.

A MÁV-KASE ökölvívók vasárnap 
Szolnokon küzdenek az SZMAV együt­
tesével.

Nagykállói 6E II.—Nyírbátori SE 
II. 4:0 (1:0), Vezette: Daniik. II. o 
bajnoki.

Az összes kézilabdaegycsilietek férfi.
játékosai ma délután három órára a 
tüzérlaktanyai sportpályán jelenjenek

Még nincs ellenfele a DVSC-nek
vasárnapra, azonban minden remény 
megvan arra, hogy Balkány együttese 
látogat el Debrecenbe.

A Stadion vasárnapi műsora; Dél­
előtt 9 órakor a Postás a Karcagi 
MÁV együttesét fogadja, 11 órakor 
tesz a DMTE II.—Hajdúezovát mérkő­
zés, majd fél 1 órai kezdettel kerül 
sorra a MAY -X A S E—F eh é r gyár ni ál­
tal álkozó, míg 3 órakor a DMTE—
1 üepökladányi MAY rangadót bonyo­
lítják le. Mind a négy mérkőzésen, de 
különösen a DMTE—PMÁV rangadón 
hatalmas küzdelem várható, eredménye 
döntő kihatással lehet a bajnokság 
végeredményére.

Ma reggel utazik Budapestre a
DVSC birkózókülönítménye. A holnap 
este lebonyolításra kerülő magyar— 
olasz válogatott. birkózóviadalon. Né­
meti képviseli középsúlyban a nemzeti 
színekét, de Kovács sérülése miatt 
esetleg Tarányi is szóhoz jut félnehéz- 
Búlyban, Sipos a pehelysúlyban Tóth 
tartaléka lesz

IPAR
A kovács és kerékgyártó szakosztály

szombaton 3 órakor közöe gyűlést tar;
• A födi ász szakosztály újólag in ... 

választott tagjai és a kulturális In 
zottság pénteken 6 órakor az ipartes' 
tüteten jelenjenek meg. — A müszc. 
rész és autószerelő szakosztály tagjai 
részére benzin ee petróleum osztása.
Tapolcainál, (Széchenyi-u S.)   ^
szobafestő, mázoló, fényező szakos* 
túly ma 4 órakor tisztújító ülést tart, 
— A fodrász forgalmiadóközösség tag. 
iái március hónapban forgalmiadóju- 
kát 10-ig fizessék be Kolozsvári kar. 
társnál. — Az ipartesitiletek zárezám. 
adása, vagyonmérlege és az 1948. évi 
költségelőirányzat'a testület hivatala 
ban közszemlére ki van téve

KERESKEDELEM
Vásári kiskeres ködök, aJdk benne 

vannak a Szövetkezetben, pénU-ken 
délután 4 órakor jelenjenek meg & 
Társulat kistermében. — A vásári és 
üzlalnélküli kiskereskedők szakosztálya 
pénteken délután 3 órakor taggyűlést 
tart. — A kocsni árosok ipar társulata 
pénteken délután 3 órakor taggyűlést 
tart. Minden tag hozza magúval te.
metkezési hozájárulását is. ___ Textil.
kiskereskedők közműn ka v tí U tág össze- 
feiket 5-éig í'ize^eék be Aliban kar- 

társnál. — A borkiskereskedók szak­
osztálya ma délután 3 órakor ülést 
tart a Társulatnál.

ÉJJELI ÜGYELETES SZOLGALATOT 
TARTÓ GYÓGYSZERTÁRAK.

Feforuár 28 márc. 5-ig: KosViJi,
pjac-u. 26*, Szentháromság, Szabó 
Kajmán-ti. *24

Feladás:
Bajesy-Zsilinszkyuíca 16.

» kiadóhivatalbajQ.

APRÓHIRDETÉSEK
Pái-ttagoknak és havi elöfizetéknek 

60 százalék kedvezmény.

il . "" “I
A NÉPLAP UJ ELŐFIZETÉS!

DIJA:
Havi előfizetési díj . 12.— F«
Heti előfizetési díj . 
Üzemi csoportos elő-

3.— FI

fizetési díj havi . . 9. Ft

Feladási
-Szabadság“ könyvéiben. 

Városhaza épülőt.

SZAKSZERVEZET
Azok az építőmunkások, akik Jugo­

szláviában dolgos: ta-k, ma 10 órakor 
jclentltQMcnek a MÉMOSZ-nál — Fort. 
'•ászok vasárnap 9 órakor ’felújító 
közgyűlést ta,rtauak. — Fé KOSZ kér. 
tész szakosztály vasárnap 8 órakor a 
szakszervezeti székházban rendes tag­
gyűlést tart, utána zászlóavatás lesz 
10 órakor. — Szállítómunkások szák 
ezervezeto vasárnap 9 órakor taggyű­
lést tart. — Iskolai altisztek szomba­
ton 4 órakor taggyűlést tartanak a 
szakszervezeti székházban.

Magánalksjimazotiak szakszervezete 
nobizottsága pénteken délután 5-kor 
vezetőségi ülést tart. — Magánalkal. 
nwzotlak szakszervezete ezövetkezeti 
szakosztálya pénteken délután 4-Jtor 
vezetőségi ülést tart

Tavaszi

üöi íiadr
T-iitéícj Diuatk&z
Bádogos-tu 1

ELADÓ

Tört ezüstöt, ezüst pénze­
ket, használt órákat vásá­
rol Pollák, Bajeey-Zailinszky 
utca 2. 152

m

Hirdessen a Ménlanlian!

ÁLLÁS

Jómunkás borbélysegéd nő 
vagy férfi teljes eWátá&?ai 
állandó munkára felvétetik. 
Csernyi Jenő fodrász, Haj. 
dúsámson. 225

Megbízható bejárónőt — 
azonnalra. felveszek. Jelent­
kezés délután 2—4-ig, Szé- 
chenyi.utca 3., füszerüzlet.

226

Egy jókarban lévő Ideál 
írógép eladó vagy jókar 
ban lévő táskagépért e^e- 
rólendö. Cím a kiadóban.

219

Yámospérosj gajáttermédü 
bor árusítása literenként ie 
resztépület.

INGATLAN

Családi ház eladó Budai
Bzeaiáti.u. 79. 220

LAKÁS

Szaba-konyhas lakásomut 
elcserélném a központi egye. 
tóm közelében, hasonlóért, 
Cim w 65.

Saját telkemet eladom. 
Bauitz Lsigmond, Mieko.c, 
lasti-u. • 15 lga

EGYÉB

ET0NALARUT 
•*• avoritban

regen ie, most is érdemes 
vásárolni. Jó minőség, ol­
csó ár, ipari cérnák nagy 
választéka. Csapó.u. 24. 312

•Kawutiwitm, 26, ».ám jug.

Bekamiék, újak 840-től, 
sezlonok 360-tól kaphatók 
Major kárpitosnál, Pétcrfia, 
utca 26. i21

Keritésdrót, lugasdrót,
abroncsvas, használt drót 1 
kg 2 Ft. Széchenyi 55, vas- 
üzlet, iso

SajatiermSsü vámoepércdi 
rizling ée kadarka literen, 
ként is kapható, Baranyi, 
utca 22, 8

Szappannak való zsiradékot 
olajat szappanra becserél' 
fízabó László ezappa.nosmee. 
tor, - Veree-u. 12. Csapó.u>cai 
kanyarból nyílik. 48

Pehelypap.an legfino­
mabb anyag bőt) gyapjú, 
vatta paplankészítőtől, át­
dolgozás Olcsó árak. Háti
vao-utc* *g.

Higiénikusan mus^ti 
lanpehely, párnatoll áüaa. 
dóan kapható. Használt toí. 
lát kicseréli vagy megveszi 
Fogéi ágytollüzem, Gyárt 
utca 1. 143

Búúfelejtő csárdában ha«, 
átlát hajnal kettőig, tize- 

Vróségi-utea 29. új

Akar o'cson építkezni^ —.
Vásáróljou darabos és oltott 
meszet, cementet és minden. 
féle építkezési anyagot icg- 
olceóbban Katz-tól, Szobpsz. 
lói-út 1. Telefon 514. D eA. 
jegyzést elfogadok. Príma 
tüzelő szén kapható. 140

Felelős szerkesztő és kiadó: 
KABCi ISTVÁN 
Szerkesztőség: 

Debrecen. Vörös tladnercg. 
utján 38, il. e. Telefon 234. 

Kiadóbivata.:
Debrecen, tiajcy-Zs.-u 16. 

Telefon: 205.
Nyomatott * „Szabausag".

nyomda körtorgjgepen 
kelelös vezető Kovács Mth«wr.

y
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